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Önkormányzati Hírek
   Az idei nyár is bővelkedett eseményekben, mely-
ben az időjárás is próbára tette mindennapjainkat. 
Tekintsünk vissza az elmúlt két hónapra. A meleg és 
esős időnek köszönhetően folyamatosan végeztük 
köztereink és parkjaink területrendezését. A fűnyírás 
például soha ennyi munkát nem adott, mint az idei 
évben. Munkánkat nehezítette az elhagyott, gazdát-
lan területek elhanyagoltsága is. Sajnos több családot 
(utcánként három-négy tulajdonost) is figyelmeztet-
ni kellett az ingatlanjaikhoz tartozó területek rend-
betételére. Szerencsére elmondhatjuk, hogy telepü-
lésünk nagy részén tiszták és rendezettek a porták. 
Ismételten kérjük a lakosságot a porták előtti járdák, 
árkok és füves területek rendben és tisztán tartására!
	
    A nyár folyamán szokatlanul sok bejelentés ér-
kezett a helytelen ebtartás miatt. Késő este vagy 
éjszakai órákban szabálytalanul tartott kutyák az ut-
cán kóborolva ingerlik a helyesen tartott ebeket. Az 
állandó ugatások és vonyítások zavarják a lakosság 
éjszakai pihenését. A gyepmesteri tevékenység két 
hetente napközben történik, mely komoly anyagi 
kiadással jár. Ismételten felhívjuk az állattartók fi-
gyelmét a felelős ebtartásra, mely a nap 24 órájára 
vonatkozik! Nem célunk, hogy a felelőtlenséget bír-
sággal sújtsuk, de sajnos sokan nincsenek tekintettel 
szomszédaikra és embertársaikra. Hamarosan meg-
kezdődik az iskola, a gyalogosan és kerékpárral köz-
lekedőkre is oda kell figyelnünk!
A lakosság segítségére a következőkben számítunk: 
nyomatékosan kérjük a helyes ebtartás biztosítását, 
valamint kérjük, aki szabálytalanságot tapasztal, le-
hetőség szerint juttasson el fotót az önkormányzat-
hoz a bszhely@t-online.hu címre.
     Nagyon sok panasz érkezik főként a hétvégi 
csendháborítások miatt. Éjszakába, hajnalba nyú-
ló hangos bulik és mulatozások, hangos munkavég-
zések a korai és késői órákban (fűnyírás, fűrészelés 
stb). Az országos rendelet mindenkire vonatkozik, de 

egyre többen „követelik” a helyi rendelet megalkotá-
sát és betartatását. Terveink szerint az önkormányzat 
képviselő-testülete az ősz folyamán napirendre tűzi 
ennek tárgyalását. 
   Az előző számban már beszámoltunk a harang-
láb felújításáról. Azóta is érkeztek befizetések a 
Bakonyszombathelyért Alapítvány számlájára. A la-
kosság részéről eddig összesen 194.190 Ft támogatás 
érkezett, melyet nagyon köszönünk.

    Mivel célkitűzéseink közt továbbra is fontos szere-
pet kap az árkok és járdák állapotának, rendbetétele, 
ezért június végén a Baross utcai járda következő 
szakaszára nyújtottunk be pályázatot. Bízunk a sike-
res elbírálásban.
Szolgálati lakások kialakításával szeretnénk segíte-
ni iskolánk pedagógus létszámának biztosítását. En-
nek első lépéseként a Petőfi utcai ingatlanvásárlást 
követően önerőből igyekszünk az őszre lakást kiala-
kítani.
A vasútállomás épületének birtokba vételét köve-
tően elkészíttettük a felújítási terveket. Ezek alapján 
két szolgálati lakás kerül kialakításra. A sikeres meg-
valósítás érdekében, július végén pályázatot nyújtot-
tunk be a magyar falu programban meghirdetett le-
hetőségre.
    Kedvező időjárási körülmények között sikere-
sen lezajlott idei családi falunapunk. Örömmel 
tapasztaltuk, hogy szép számú érdeklődés kísérte 
a programokat, külön öröm volt számunkra a sok 
kigyermekes család megjelenése. Gratulálunk a dí-
jazottaknak! Köszönjük a pozitív visszajelzéseket, a 
részvételt és a sokféle támogatást. 
Támogatóink voltak: Biodens Fogászati Bt, Ifj. 
Czeglédi Pál, Hermann Sándor, Mecsek Fűszért Kft., 
Kokas Sándorné, Tóth Sándorné, Hoffmann András, 
József Attila Megyei Könyvtár Tatabánya, Nagyig-
mándi Nyomda, Homoki Péterné, Nyugdíjas Klub, 
Bognár István – Hullám Ildikó, B és N Kft, Farkas 
Agrár Kft., Rózsa Gyula, Pékesség Bakonyszombat-
hely, Bódai Julianna Éva, Gabex ABC, Török Elek 
József, Csikár Imre, Kozsán Valentin, Ankrisz Bt.
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MOHIKÁN együttes

Pótkerék Együttes Kerékteleki

DJ Dominique

    Tervezett programjaink a települési rendezvényterv 

alapján az év végéig a következők: Benedek Elek nap, 

Idősek napja, Márton napi felvonulás, Adventi készülő-

dés, Mikulás és Falukarácsony.

Géringer Istvánné

polgármester

Bakonyszombathelyről indult életútja Magyariné 
Sárdinecz Zsuzsannának is, aki a helyi óvodai, majd 
általános iskolai éveit követően a tatai Eötvös József 
Gimnáziumban folytatta tanulmányait. Jelenleg a Ta-
tabányai Árpád Gimnázium biológia-matematika-
informatika mesterszakos tanára. Megkeresésünkre 
Zsuzsi is szívesen vállalta a bemutatkozás lehetőségét, 
miközben a rá mindig is jellemző szerénységgel fo-
galmazta meg: „bár belegondolva nem túl érdekes az 
életutam”. Ekkor, Dr. Kálmán Attila a megyei közokta-
tásért közalapítvány néhai elnökének nemes gondola-
tai jutottak eszembe egyik pedagógusnapi köszöntője 
kapcsán: „A pedagógusok a világ legértékesebb ”dol-
gával”, a fiatalok lelkével és értelmével foglalkoznak. 
Ezért nem illik őket sajnálni, hiszen ők büszkék erre a 
hivatásra”. Mi, bakonyszombathelyiek is büszkék le-
hetünk Zsuzsira, hiszen a mindennapi tanításon túl bi-
ológiai, környezetvédelmi, matematikai versenyeken 
rendszeresen és sikeresen szerepel diákjaival. Osztály-
főnökként pedig hálás köszönetet kap a szülőktől azért 
a hat évért, amiben szeretetteli gondoskodással kísérte 
végig gyermekeik útját a felnőtté válásig.

Mikor döntötted el, hogy a tanári pályát választod hi-
vatásul?

Gimnázium utolsó évében döntöttem úgy, hogy mate-
matika-biológia szakos tanárnak jelentkezem. Akkor 
még szokatlan volt ez a szakpárosítás, ezért Budapes-
ten nem is indult ilyen szakpár, így Szegedre jelentkez-
tem. Utólag nagyon jó döntés volt, jó közösség alakult 
ki az egyetemi csoporttársaimmal és a férjemet is ott 
ismertem meg.

Az általános iskola befejezése után a tatai Eötvös Jó-
zsef Gimnázium tanulója lettél. Az érettségit követően 
hogyan alakult az életed?

Szegeden tanultam 5 évig. Miután végeztem, férjhez 
mentem és Tatabányán telepedtünk le a férjemmel. Itt 
kaptam állást a Tatabányai Árpád Gimnáziumba, ahol 
már 26 éve tanítok. Katalin lányunk 2000-ben szüle-
tett, most nyáron végzett ellátásilánc menedzsment 
mesterképzésen. 2011-ben elvégeztem az informatika 
szakot is, de már kicsit közelebb, Veszprémben kaptam 
diplomát.

Tatabányán élsz családoddal. Mivel foglalkozol sza-
badidődben szívesen, ill. mit lehet tudni családod sza-
badidős programjairól?

BAKONYSZOMBATHELYIEK  

A "NAGYVILÁGBAN"
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Sajnos kevés a szabadidőm, de igyekszem sokat spor-
tolni, feltöltődni. Kolléganőimmel kezdtem el rend-
szeresen futni 10 évvel ezelőtt, majd a Covid idején a 
lányom is csatlakozott hozzánk. Ő ma már többet és 
gyorsabban fut, mint én, futóversenyeken is indul 10-
15 km-en. Általa megismertem a hazai futball világát 
is, rendszeresen járunk a családdal hazai meccsekre. 
Emellett szeretünk kirándulni, az ország számos város-
ában jártunk már.

Az utóbbi időben jógázni is elkezdtem, ami egy szá-
momra nagyon kedves mozgásforma és egy jó közös-
séget is adott nekem. Édesanyám révén megtanultam 
horgolni és kötni, ezt is szeretem csinálni, csak sajnos 
erre már végképp nem marad időm.

Tőled is megkérdezzük, hogy ennyi idő távlatából mit 
jelent Neked Bakonyszombathely?

Nagyon szerettem Bakonyszombathelyen lakni, sze-
rettem az ott élő embereket és szerettem iskolába 
járni. Jó közösség alakult ki az osztályban, számos 
iskolán kívüli programunk is volt. Már itt nagyon 
szerettem a matematikát, sok versenyen indultam és 
matematikatáborban is többször részt vettem. Emel-
lett sokat sportoltunk, délután mindig volt valami-
lyen sportfoglalkozás.

Bakonyszombathely földrajzilag nagyon szép helyen 
fekszik. Az iskolával többször kirándultunk a kör-
nyéken kerékpárral és több napos vándortáborban 
is voltunk. Hétvégén édesanyámmal is sokat kirán-
dultunk, hol a közelebbi erdőkbe, hol Zircre, Pápára, 
illetve a Cseszneki-várhoz. Akkor még működött a 
vasútvonal, nagyon hangulatos volt a kissé lassú vo-
nattal utazni.

Van-e olyan-településünkhöz köthető-kedves em-
léked, amelyet szívesen megosztanál az olvasókkal, 
illetve az itt élőkkel?

Felnőttként, egy nagyobb, zsúfoltabb településen 
lakva, úgy emlékszem vissza, hogy Bakonyszom-
bathely a béke és a nyugalom szigete volt. Nyilván 
gyerekként máshogy látja az ember a világot. Vala-
hogy minden sokkal nyugodtabb és lassabb volt. A 
gyerekeket nem autóval vitték az iskolába, gyalog 
vagy biciklivel jártunk. A Damjanich utcából indul-
va sokszor 8-10 fős csoportot alkottunk reggel, úgy 
mentünk kerékpárral az iskolába. Délután többször 
az utcán játszottunk, nem kellett félni, hogy elüt egy 
autó. A boltban, a postán, a menzán, a buszmegálló-
ban stb. mindenki kedves volt, az emberek beszél-
gettek egymással. Szívesen gondolok vissza az egész 
falura.

Kedves Zsuzsi!

Köszönjük szépen, hogy elfogadtad megkeresé-
sünket! Örömmel olvassuk soraidat, és szeretet-
tel gratulálunk eddigi életutadhoz.
A büszkeségen túl, mint pedagógusnak köszönet 
és hála azért a fáradhatatlan hivatással végzett 
sok-sok munkáért, amellyel a jövő nemzedéket 
oktatod és neveled!

Zsuzsi és családja
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Anyakönyvi hírek
Házasságot kötöttek:

Rózsa Viktória és Thérond Gabriel Antoine

Kádár Ibolya és Tokaji János

Köszöntjük községünk 
új állampolgárait:

Nagy Debóra és Goór Norbert kislányát:
Goór Lara Olíviát

Fógel Bettina és Fajkusz Attila kislányát:
Fajkusz Miát

Dömötör Barbara kisfiát:
Dömötör Bence Istvánt

Búcsút vettünk
elhunyt állampolgárainktól:

Kovács Jolántól (Budapesti lakos)
Kasza Máriától (Szabadság u)

Hermann Sándornétól (Kossuth u)

EGYHÁZI  HÍREK
Egyházközségeinkben történő személyi változások 
miatt, új plébános és lelkész kezdte-kezdi meg szol-
gálatát településünkön. Megkértük Őket, hogy mutat-
kozzanak be olvasóinknak.

Tisztelt Olvasók! Tisztelt Bakonyszombathelyiek!
Dicsértessék a Jézus Krisztus!

Nagy örömmel 
és szeretet-
tel köszöntöm 
Önöket! Kérem 
engedjék meg, 
hogy néhány 
mondatban be-
m u t a t k o z z a k 
Önöknek, mint 
Bakonyszom-
bathely új plé-
bánosa.
Péter atya va-

gyok, a teljes nevem Gyulai Péter István, a Péter nevet 
használom. 1992. szeptember 14-én, a Szent Kereszt 
Felmagasztalása ünnepén születtem Székesfehérvá-
ron. Gyermekkoromat és általános iskolai éveimet 
szülőfalumban Cecén töltöttem. Innen kerültem Kecs-
kemétre, a Piarista Gimnáziumba, ahol gimnáziumi 
tanulmányaimat folytattam. A 2011-ben tett érettségit 
követően sokat gondolkodtam, merre tovább. Végül 
a veszprémi Érseki Hittudományi Főiskola hallgató-
ja lettem, hittanár, nevelőtanár szakon. Az Istennek 
azonban más terve volt velem. Két tanévet követően 
jelentkeztem Dr. Márfi Gyula érsek úrnál a Veszpré-
mi Főegyházmegye papnövendékei közé. 2016. már-
cius 19-én, Szent József ünnepén diakónussá, majd 
2017. június 16-án pedig pappá szentelt érsek atya. 
Első szolgálati helyem három hónapig a veszprémi 
Magyarok Nagyasszonya Plébánia volt. Innen Keszt-
helyre, a Kis Szent Teréz Plébániára kerültem, ahol 
egy esztendőt szolgáltam. Visszakerültem a veszpré-
mi Magyarok Nagyasszonya Plébániára, ahol 2021 
július 31-ig teljesítettem szolgálatot. Ezután egy év 
szolgálat következett a tapolcai Nagyboldogasszony 
Plébánián.  2022. július 31-ig voltam itt, majd fél év 
önismereti képzés következett. 2023. február 11-én 
költöztem a Zala megyei Búcsúszentlászlóra, ahol 
2025. július 31-ig teljesítettem szolgálatot. És végül 
2025. augusztus 1-től Dr. Udvardy György érsek atya 
a bakonyszombathelyi plébániára küldött, ahol a ke-
rékteleki és a rédei plébániák, valamint a bakonybánki 
fília lelkipásztori szolgálatát bízta rám.

Örömmel érkeztem. Bennem is nagyon sok kérdés 
van még, mint ahogy Önökben is velem kapcsolat-
ban. Milyen vagyok, milyen terveim vannak, mit 
szeretnék elérni, lehetne sorolni tovább. Először is 
szeretném, ha tudnák, hogy Önökért vagyok! Hiszem 
és vallom, hogy nekem, mint plébánosnak az a fel-
adatom, hogy azokat szeressem a legjobban, akik rám 
vannak bízva, de őket a legjobban. És ez alól senki 
sem kivétel. Szeretném kifejezni hálámat és köszöne-
temet mindazoknak, akik érkezésemkor fogadtak és a 
segítségemre voltak a kipakolásban. A plébánia épü-
letében lakom, de sajnos nagyon vizesedik, melyre 
mihamarabb megoldást szeretnék. A plébánia épület 
nem az enyém, én csak használom addig, amíg enge-
dik. A plébánia a tiétek. Éppen ezért szeretném azt, 
hogy megfelelő körülmények legyenek az épületben. 
A templom az egyszerűen csodálatos, egy ékszerdo-
boz. Megtisztelő számomra egy ilyen nagy múltú és 
értékes templomban bemutatni a legszentebb áldoza-
tot.

Gyulai Péter



6 HÍRMONDÓ 2025. JÚLIUS-AUGUSZTUS

A távlati tervekről néhány szót. A plébániának lesz sa-
ját facebook oldala, ahol a hirdetések, és minden fon-
tos információ megtalálható lesz majd. Ezen kívül a 
templom faliújságját is hetente frissíteni fogom, hogy 
ott is minden megtalálható legyen. Például a miseren-
dünk. Kedden és pénteken este hat órakor, vasárnap 
pedig 11 órakor vannak a szentmisék templomunk-
ban. Ettől eltérő időpontokat, ha lesz mindig aktuáli-
san hirdetni is fogom.

Az iskolában két hitoktató segíti a munkámat. Alsó 
tagozaton Apolczer Norbertné Kati, a felső tagozaton 
pedig Stánicz Márton. 

A plébánián a fogadó órák a következőképpen ala-
kulnak. Kedden és csütörtökön délelőtt 9 és 12 kö-
zött, szerdán pedig délután 3 és 5 között. Ettől eltérő 
időpontban előzetes egyeztetés alapján megtalálnak a 
Kedves testvérek! Elérhetőség: 
34-483 576, 30-754 4632

A sokak által nagyon tisztelt és szeretett Farkas József 
atya halálának első évfordulója lesz augusztus 28-án. 
Ezen a napon 11 órakor harangzúgással emlékezünk 
szeretett lelki atyánkra, augusztus 31-én vasárnap, a 
11 órakor kezdődő szentmisében pedig lelke üdvéért 
imádkozunk. Hívom erre a közös szentmisére, min-
den krisztushívő testvéremet felekezettől függetlenül!
„Te irányítod, Uram, sorsomat!” Most úgy irányítot-
ta, hogy Bakonyszombathelyen és környékén találjam 
meg azokat a feladatokat, amelyekkel mind többeket 
el tudok vezetni a teremtő és gondviselő Isten minél 
mélyebb megismerésére. Éppen ezért nagy örömmel 
és szeretettel várom Önöket a plébániatemplomba, 
hogy közösen ismerjük meg Istent a szentmisék által, 
akár hétköznap, akár vasárnap!
Imádsággal és szeretettel:

Péter atya

Tisztelt 
Bakonyszombathelyiek!

Így ismeretlenül is szeretettel köszöntjük a település 
közösségét. Köszönjük, hogy a Hírmondó hasábja-
in röviden bemutatkozhatunk, azzal a reménységgel, 
hogy hamarosan minél többeket személyesen is meg-
ismerhetünk.
Riczinger Péter vagyok, 1996-ban születtem Vesz-
prémben. Édesapám a Balatonfüred-Dörgicsei Társult 
Evangélikus Egyházközség lelkésze volt, így a gyüle-

kezeti közösség kisgyermekkoromtól fogva meghatá-
rozó része volt az életemnek. A balatonfüredi Lóczy 
Lajos Gimnázium és Idegenforgalmi Szakközépisko-
lában érettségiztem, és bár sokáig kétkezi munkás-
ként, falusi környezetben képzeltem el magamat, Isten 
egyértelműen a lelkészi szolgálat felé irányított. Így 
az érettségi után, 2016-ban az Evangélikus Hittudo-
mányi Egyetem teológus-lelkész szakán kezdtem meg 
egyetemi tanulmányaimat. A 2019–2020-as tanévben 
a Trinity Lutheran Seminary ösztöndíjas hallgatója 
voltam az Egyesült Államokban, az Ohio állambeli 
Columbusban. Gyülekezeti gyakorlatomat a budapest-
kispesti gyülekezetben töltöttem, majd 2023-as lelkés�-
szé szentelésem után a (Kőszeg)Szombathelyi Evangé-
likus Egyházközségbe és a Szombathelyi Evangélikus 
Diakóniai Központba küldött ki Szemerei János püs-
pök úr beosztott lelkészként. Még az egyetemen ismer-
tük meg egymást Szilvivel, akivel kezdeti barátságunk 
idővel szerelemmé és mély elköteleződéssé alakult. 
2021-ben kötöttünk házasságot, 2022 nyarán született 
meg első kislányunk, Ida, akit 2024-ben Anna köve-
tett. 2025 szeptember 1-jétől Szemerei János püspök 
úr a Bakonyszombathelyi Evangélikus Gyülekezetbe 
küldött ki az itteni szolgálatok ellátására. Életem egyik 
meghatározó igéje így hangzik: „Közeledjetek Isten-
hez, és ő közeledni fog hozzátok.” (Jak 4,8) Hiszem, 
hogy Jézus már megtette az első lépést az ember felé, 
én pedig szolgálatul kaptam, hogy az általa kinyitott 
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ajtóhoz segítsem a rámbízottakat. Hiszem, hogy aki 
egyszer bekerül az Ő vonzásába, az csak mélyebbre 
kívánkozik. Remélem, hogy így tudunk egyre bel-
jebb kerülni ebbe a vonzásba a bakonyszombathelyi 
evangélikus gyülekezettel és mindazokkal, akik erre 
nyitottak.

Riczingerné Garai Szilvia vagyok, 1992-ben szü-
lettem Budapesten. A Nógrád vármegyei kis falu-
ban, Erdőkürtön nőttem fel, az ottani evangélikus 
gyülekezetben kereszteltek és konfirmáltak. Máig 
meghatározó számomra az az örökség, amelyet a 
családomtól és a gyülekezetemtől kaptam. Középis-
kolai tanulmányaimat az aszódi evangélikus gimná-
ziumban végeztem. Már ekkor is felmerült bennem, 
hogy lelkész legyek, de végül a Károli Gáspár Re-
formátus Egyetem pszichológia szakára iratkoztam 
be. Két évvel később, 2013-ban kaptam elhívásomat 
a lelkészi szolgálatra, de csak 2015-ben kezdtem el 
teológiát tanulni. Vallom, hogy megtérésem, lelki 
megújulásom csak egy évvel az elhívásom után tör-
tént meg, ekkortól lett igazán világos számára, hogy 
Jézusról, az élő Úrról kell bizonyságot tennem lel-
készként, ahová csak visz az utam.
 Teológiai tanulmányaimmal párhuzamosan pszi-
chológia mesterszakos diplomát is szereztem a Páz-
mány Péter Katolikus Egyetemen, egy évet pedig 
ösztöndíjasként töltöttem a németországi Tübingen 
egyetemén teológushallgatóként. Gyakorlati évemet 
a (kőszeg)szombathelyi gyülekezetben végeztem, 
majd idén július elején szentelt lelkésszé Fabiny 
Tamás püspök, küldő kerületem vezetője. Beosztott 
lelkészi szolgálatomat a Bakonyszombathelyi Evan-
gélikus Egyházközségben kezdem meg férjemmel 
együtt szeptember 1-jén.
Mind a négyen várjuk, hogy berendezkedjünk a Ba-
konyalján, és szerves részei lehessünk a közösség-
nek. A személyes megismerkedésig, és persze az-
után is imádkozunk a községért és a gyülekezetért 
is. Erős vár a mi Istenünk!

Riczinger Péter, Szilvia, Ida Manna 
és Anna Ráhel

Nagy szeretettel köszöntjük és fogadjuk Gyulai 
Péter Istvánt és a Riczinger házaspárt. Mun-
kájukra Isten áldását kérjük! Kívánjuk, hogy 
sokáig tudjanak itt örömmel szolgálatot teljesí-
teni!

TANÉVNYITÓ
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